
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 15
van BART VAN MALDEREN
datum: 28 september 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Bestrijden van voedselverlies  -  Initiatieven

Het expertisecentrum omtrent ‘Sociaal aan de slag me voedselverlies’ van de Koepel van 
Milieuondernemers in de Sociale economie (KOMOSIE) krijgt ondersteuning ter waarde 
van 60.000 euro voor het verzamelen, verwerken en verspreiden van kennis omtrent het 
heroriënteren van kwalitatieve voedseloverschotten. Verder gaf minister Homans in haar 
antwoord op een vraag om uitleg aan dat er verder nog een hoop investeringen gaan 
naar het bestrijden van voedselverlies, samen met minister Schauvliege.

1. Kan de minister een overzicht geven van de ondernomen acties in het kader van het 
bestrijden van overmatig voedselverlies? Graag opgesplitst per budget, per 
tijdspanne.

2. Kan de minister een overzicht geven van het de geplande acties in het kader van het 
bestrijden van overmatig voedselverlies? Graag opgesplitst per budget, per 
tijdspanne.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (15), Joke Schauvliege (13).



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 15 van 28 september 2017
van BART VAN MALDEREN

De acties van de Vlaamse Regering en de ketenpartners inzake het bestrijden van 
overmatig voedselverlies, zijn opgenomen in de Ketenroadmap Voedselverlies 2015-
2020. Een gedetailleerd overzicht van de geplande acties en de uitvoering tot en met 
2016 vindt u in het voortgangsrapport realisaties voedselverlies 2016, als bijlage. Zowel 
dit rapport als de Ketenroadmap zijn ook beschikbaar op de website 
www.voedselverlies.be. Bijkomend was er ook aandacht voor het aspect voedselverlies 
binnen de projectoproep ‘Gezonde en betaalbare maaltijden gekoppeld aan integrale 
gezinsondersteuning’.
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Voortgangsrapport realisaties voedselverlies 2016

http://www.voedselverlies.be

